

二期抗体检测:新冠感染率明显下降

印州二期新冠抗体检测于6月3日至8日进行, 共有3619人参 加。一期抗体检测结果的感染率(核酸阳性)为1.7%。Fairbank公 共卫生学院公共政策和管理主任Nir Menachemi 称, 二期抗体检测 的感染率为0.6%,说明新冠病毒的感染率已经下降。同期,新冠抗 体阳性率从1.1%增至1.5%。新冠感染无症状者为43%(一期为44.8%)。 三期抗体检测将于今秋进行。

地塞米松降低重症新冠肺炎病人死亡率

6月17日,英国剑桥大 学的一项研究显示, 地塞 米松 (Dexamethasone) 可 以降低使用呼吸机病人三 分之一死亡率,降低用氧 气新冠病人的死亡率五分 之一。对于不需要氧气的 病人没有明显作用。该药 的主要作用为抑制免疫反 应引起的炎症,避免组织 损伤。



州议员Daniel Forestal辞职

2019年8月,印州州议员Daniel Forestal因为醉驾,冒充并殴打 警察,于今年6月11日被逮捕,后保释(150美金)。今天,他的 保释被Hancock郡检察官 BrentEaton撤销。与此同时,Forestal(37 岁)宣布辞去州议员职务,并称"我早就应该解决我的精神疾患问 题了"。此前,他已经宣布不再竞选连任。

17日5起檢击案, 3死6伤

17日凌晨1:20,警察接到报警后赶到东46街,发现一辆撞树的 车里有两个死于枪伤的男子。另外,在午夜至凌晨4:30之间在城北 3街至86街之间发生了4起枪击案,有5人受伤,其中两人重伤。同 日,印城警察局发言人称,两人在东21街的CVS中枪,其中一人已 死。以上柃击案信息举报电话: 317-327-3475; 317-262-8477。

多系统炎症发现者去世

上世纪60年代初,日本儿 科医生 Tomisaku Kawasaki 观察 到越来越多的儿童表现出持续发 烧、寻麻疹和其他系统症状,在 积累了50例之后,他发表他的发 现:一种多系统炎症,病人大多 在5岁以下,多为男性,亚裔儿 童居多。后来该病以他的姓命名 (Kawasaki病)。最近该病被报告 发生于很多患新冠肺炎的儿童。6 月5日,日本Kawasaki研究中心宣 布, Kawasaki医生去世, 终年95





COVID-19新冠肺炎公共卫生教育

奖金最高达**\$1,500**美元!

参赛年龄为6-18岁,鼓励团队参赛 参赛作品截至日期为2020年6月30日(周二)

参赛作品须采用图片、视频、动画或其他多媒体形式 并且内 容故事须基于 COVID-19: Tracy's Guide for Families (Tracy姐姐 新冠肺炎家庭防护指南)。参赛作品须在网上或社交媒体上发 表并对公众开放,并通过以下网址递交给主办机构:

https://forms.gle/4H1NJbcYWUNv5pGe9

主办单位



赞助单位







协办单位

媒体支持









至人今日網

本次活动的奖项分为大奖、二等奖、三等奖、最佳团队奖及最受喜爱奖等 五个级别,奖金最高达\$1,500美元(大奖)。所有获奖者除了奖金外,还将获 得大寨组委会颁发的获奖证书。奖项数量将高达90个,其中头三等奖的获奖者 将被邀请在下一届全美华人大会上展示他们的作品。查询有关大赛的更多详情 请访问大寨的官网:

https://tracysguide.blogspot.com/p/creativity-against-covid-19.html